



З початку грудня у Чернівецькій області випало чимало снігу, фахівці кажуть, кількість опадів наближається до двохмісячної норми. У криницях піднявся рівень води, і тепер навіть у гірських селах проблема посухи, здається, вирішилась. Втім, на черзі інші побоювання



З початку грудня у Чернівецькій області випало чимало снігу, фахівці кажуть, кількість опадів наближається до двохмісячної норми. У криницях піднявся рівень води, і тепер навіть у гірських селах проблема посухи, здається, вирішилась. Втім, на черзі інші побоювання - чи не спричинить така кількість замерзлої води великого паводку навесні? А може, і раніше? Надія Величко намагалася дізнатися відповідь на це запитання.

За інформацією Чернівецького гідрометеоцентру, таких інтенсивних снігопадів не спостерігалось з 1907 року. За першу добу справжніх заметілей у місті випала майже місячна норма снігу. Синоптики кажуть, зважаючи на тривалу засуху і мінусові температури, у найближчий час повені точно не буде.

Тетяна Негадайлова: "Це в нас тільки йде початок зими. В нас зима йде з характерними

відлигами. А частково воно піде на поглинання, частково стопиться у вигляді снігу. "

Загальна кількість опадів починаючи з першого грудня перевищила місячну норму майже в 2,5 рази, і сніг не зупиняється. Працівники Дністровсько-Прутського басейнового управління знають - готувати човни і рятувальну техніку треба заздалегідь, і добре, якщо вона не знадобиться.

Ян Дзюба, начальник: "На сьогодні в нашій області і взагалі в басейні дністра і сірета...які ми використовуємо щорічно".

Як правило, більшість снігу йде на наповнення підземних вод. Земля вбирає вологу як губка, а тому боятися паводків тільки через велику кількість снігу не варто. Насправді легендарні весняні "потопи" виникають внаслідок поєднання одразу кількох природних чинників, наприклад, сильні опади у поєднанні з плюсовою температурою на початку потепління.

Тетяна Негадайлова: "Ось коли в нас йде таке сніготанення в такому ансамблі, вихід активного циклону з дощами. Але це попереджується тільки короткостроковими прогнозами".

Висота снігового покриву у Чернівцях наближається до позначки 30 сантиметрів, а, значить, Новорічні свята будуть по-казковому красивими.

Надія Величко. **Телеканал «Чернівці».**